
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE DEZEMBRO DE 2021, 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA – PB. 

A sessão ordinária do dia 03 de dezembro de 2021 teve inicio as 17 horas como 

determina o regimento interno desta casa. O vereador presidente José do Egito deu 

início a sessão e pediu para que o primeiro secretario Francisco Bezerra fizesse leitura 

da lista de presença. Após lida a lista de presença, foi constatada a presença de oito 

vereadores, estando ausente por motivos de saúde o vereador Osvaldo. Logo em seguida 

o presidente coloca a Ata da sessão anterior em votação, onde foi votada e aprovada por 

unanimidade. O presidente informa que hoje temos em pauta a LDO, o PPA e a LOA 

para serem votados, como também vários projetos de lei e requerimentos. Em seguida o 

presidente pediu para que a secretária Mikaely fizesse leitura dos requerimentos, 

projetos de lei, ofícios que estão em pauta. Oficio 11/2021 encaminhado do SINFEMP. 

Oficio 65/2021 se trata de encaminha projetos de lei. Projeto de lei número 19/2021 que 

reduz a extensão da faixa não edificável, continua a faixa da rodovia BR 361 no âmbito 

do território urbano no município de Santa Terezinha, convalida edificações no 

perímetro urbano e da outras providencias. Oficio número 64/2021, que encaminha 

projeto de lei 18/2021 que dispõe sobre a regulamentação do conselho municipal de 

alimentação escolar e da outras providencias. Oficio s/n, de autoria do senhor Robério 

da Nóbrega, se trata de informações sobre a vaquejada do Parque Joé Roberto. Projeto 

de Lei numero 26/2021 que denomina nome de rua Prefeito Naíde Cabral da Nóbrega. 

Projeto de lei numero 27/2021 que denomina rua Pedro Trindade de Lucena. Projeto de 

lei numero 28/2021 que denomina nome de rua Bernadino Alves Oliveira. Projeto de lei 

numero 29/2021 que dispões sobre a concessão de titulo de cidadão ao senhor Damião 

de Lucena Lima. Projeto de lei número 30/2021 dispões sobre concessão de titulo de 

cidadão ao senhor Marcone José Teixeira de Araújo. Projeto de lei número 31/2021 que 

dispõe sobre a concessão de titulo de cidadão a senhora Anny Chrystina Silva de Araújo 

Lucena. Projeto de lei número 32/2021 que dispõe sobre concessão de titulo de cidadão 

a senhora Fernanda Maria Marinho Medeiros Loureiro. Projeto de lei numero 33/2021 

dispões sobre a concessão de titulo de cidadão ao senhor Paulo Sued Pereira de Lima 

Daltro. Projeto de lei numero 34/2021 que dispõe sobre a concessão de titulo de cidadão 

ao senhor Edício Gil da Silva. Projeto de lei numero 35/2021 que dispõe sobre a criação 

do Conselho Municipal de Esportes assim como regulamenta seu funcionamento e da 

outras providências. Requerimento numero 100/2021 de autoria do vereador Antônio 

Carlos, se trata de solicitação de conclusão do Calçamento em frente a oficina de Jáder. 

Requerimento 101/2021 de autoria do vereador Edcarlos que solicita o envio de projeto 

de lei pelo Executivo para rateio das sobras do Fundeb no município de Santa 

Terezinha. Requerimento 102/2021 de autoria do vereador Edcarlos que solicita 

funcionamento da sala do raio X. Requerimento 103/2021 de autoria do vereador 

Edcarlos que solicita doação de cestas básicas as famílias carentes acometidas pela 

COVID 19. Após serem lidos todos os projetos e requerimentos em pauta, o presidente 

informa que serão todos votados hoje para que a pauta seja encerrada e a próxima 

sessão esteja com a pauta livre para que cada vereador possa estar deixando sua 

mensagem. Foram apresentados os pareceres das seis comissões para os projetos de 

numero 14/2021, 15/2021 e 16/2021, onde todos se apresentaram favoráveis. Em 

seguida foram votados os referidos projetos onde foram aprovados por unanimidade. 

Foram apresentados os pareceres dos projetos 18/2021 e 19/2021 de autoria do poder 



Executivo onde foram aprovados por unanimidade. Foram apresentados os pareceres 

dos projetos de lei 26/2021, 27/2021, 28/2021, 29/2021, 30/2021, 31/2021, 32/2021, 

33/2021, 34/2021 e 35/2021 onde todos os pareceres foram favoráveis, e os projetos 

foram votados e aprovados por unanimidade. Em seguida foram colocados os 

requerimentos em votação, onde todos foram votados e aprovados por unanimidade. 

Após a apresentação dos pareceres e votação dos projetos, o presidente passa para o 

grande expediente. Pela ordem o vereador Cadmo faz uso da palavra. O vereador saúda 

a todos, presta seus votos de pesar a família do senhor Antônio Lucas. Cadmo 

parabeniza todos os vereadores pelos requerimento e projetos de lei apresentados. 

Parabeniza a secretaria de saúde pela realização do novembro azul. Parabeniza a 

prefeitura que incentiva a cidade a crescer. Parabeniza a Roberio pela realização da 

vaquejada, e parabeniza a Felipe de Pedro pelo seu prêmio alcançado em primeiro lugar. 

O vereador fala de seu projeto de lei apresentado, sobre o conselho municipal de 

esporte, e ressalta a importância dessa proposta para o município. O vereador também 

fala da importância do projeto de lei 19/2021. Cadmo parabeniza o projeto que 

concedendo título de cidadão a dr Marcone, e parabeniza o requerimento do vereador 

Edcarlos que pede doação de cestas básicas. Em seguida foi a vez do vereador Damião 

fazer uso da palavra, o vereador saúda a todos e parabeniza os servidores do município 

pelo recebimento da segunda parcela do décimo terceiro, e fala sobre as dificuldades 

que esse ano atípico trouxe. O vereador Damião parabeniza Roberio pela realização do 

evento, a vaquejada, e a Felipe de Pedro por alcançar o primeiro lugar na disputa. O 

vereador fala que a vaquejada é um evento cultural e que traz benefícios econômicos 

para todo município. O vereador fala sobre o projeto de lei 19, de autoria do executivo e 

diz ser muito louvável e que diversas pessoas já haviam lhe procurado com dúvidas a 

respeito do assunto. O vereador agradece a seus pares pela aprovação de seu projeto. O 

vereador fala sobre um equívoco da energisa de ter colocado o endereço errado na 

cobrança de luz de alguns cidadãos. E para encerrar suas palavras o vereador falar que 

não sabe porque o município de Santa Terezinha não tem recebido apoio do governo 

estadual já que cidades vizinhas tem sido bastante beneficiadas, e diz que o governador 

precisa fazer mais pelo município, já que no município obteve grande maioria de votos. 

Em seguida foi a vez do vereador Antônio Carlos fazer uso da palavra. O vereador 

saúda a todos e agradece a presença de todos e audiência dos ouvintes. O vereador se 

acostar aos votos de pesar dos vereadores que lhe antecederam. O vereador agradece a 

aprovação do seu projeto que denomina nome de rua Prefeito Naide Cabral que tanto 

fez pela cidade. O vereador comenta seu requerimento apresentado e o seu projeto de lei 

de concessão de título de cidadão a enfermeira Any. O vereador Antônio parabeniza 

Roberio pela realização da vaquejada e a Felipe de Pedro. Parabeniza os demais 

vereadores que apresentaram projetos. Em seguida foi a vez do vereador Francisco, que 

saúda a todos os presentes e demais ouvintes da rádio conexão. O vereador presta seus 

votos de pesar a família de Antônio Lucas. O vereador Francisco comenta que há seis 

meses toda cidade sofreu com a perda do ex prefeito Davi Cordeiro. O vereador 

parabeniza a secretaria de saúde pelo trabalho realizado durante o novembro azul, e 

alerta toda população sobre a realização de exames e prevenção para o câncer de 

próstata. Dando continuidade, o vereador parabeniza o prefeito pelo pagamento do 

décimo terceiro salário dos funcionários, e diz que o prefeito está disposto a fazer 

diferente e trazer benefício pro povo. O vereador parabeniza a Roberio pela realização 

da vaquejada, parabeniza a todos os participantes e organizadores do evento. O vereador 



fala da felicidade de apresentar seu projeto concedendo título de cidadão a Dr Marcone, 

como também todos os outros apresentados. O vereador Francisco comenta sobre a 

importância do projeto de lei 19/2021, e fala que juntamente com alguns vereadores e o 

senhor prefeito, tiveram uma reunião com o ministro da educação. O vereador Francisco 

fala da decisão do Tribunal de obrigar o município de Santa Terezinha a fazer um 

concurso, extinguindo os cargos de confiança, e diz que não existe lógica nesta decisão, 

e comenta que no mês de janeiro está casa estará abrindo as portas para que seja 

elaborado um projeto para realização do concurso público do município. O vereador 

agradece ao senhor prefeito pelas obras realizadas no município. É para concluir o 

vereador fala na tristeza do município estar sendo excluído dos planos do governo 

estadual. Por ordem foi a vez da vereadora Lidianny fazer uso da palavra. A vereadora 

saúda a todos e agradece a Deus pela saúde de todos, se acostar aos votos de pesar 

apresentados anteriormente. A vereador parabeniza o grande evento e a pessoa de 

Roberio pela realização da vaquejada e a Felipe pela sua vitória. A vereadora parabeniza 

a mobilização do novembro azul, e sugere a secretaria de educação que estenda seus 

planos realizando também mobilizações como essa voltadas para educação. A vereadora 

diz que muitas mulheres estão cobrando ultrasson lá atrasadas que ainda não foram 

reazlidas e sugere um multirao já que o município está carente. A vereadora fala sobre a 

iluminação da cidade, que muitas ruas estão com luzes queimadas. A vereadora faz um 

apelo ao prefeito para que puxe um piso no parquinho da pra pracinha e coloque um 

emborrachado para evitar possíveis acidentes com as crianças. A vereadora se acostar 

ao requerimento do vereador Edcarlos sobre a contenção de realização de raio X, já que 

o município tem uma máquina. A vereadora faz uma denúncia que algumas pessoas 

viram a Ranger carregando material de construção, e o veículo é destinado para a saúde. 

A vereadora também se acosta ao requerimento apresentado pelo vereador Edcarlos 

sobre doação de cestas básicas. A vereadora reclama da ausência do prefeito na cidade, 

e diz que as pessoas recorrem aos vereadores e os vereadores precisam recorrer ao 

prefeito. A vereadora comenta sobre os títulos de cidadão que são muito importantes 

para o município. O vereadora comenta a chegada do prefeito na presente sessão e 

comenta que ele deveria vir mais vezes. Em seguida foi a vez do vereador Edcarlos 

fazer uso da palavra, o vereador saúda a todos os presentes e ouvintes da rádio e 

agradece a todos os vereadores pela aprovação de seu projeto de concessão de títulos de 

cidadão, parabeniza o projeto do vereador Cadmo e conta que há tempos o município 

estava precisando de um projeto voltado para o esporte. O vereador agradece seus 

requerimento aprovados e fala sobre a doação de cestas básicas, já que muitas famílias 

acometidas pelo COVID ficam em situação de carencia. O vereador comenta sobre seu 

requerimento solicitando o voltando funcionamento da realização de exames de raio X, 

e pede ao prefeito que olhe com bons olhos a situação da população que precisa desse 

serviço. O vereador comenta sobre o fundeb, que houve um acréscimo na margem de 

repasse, e diz que alguns professores já procuraram os vereadores querendo 

informações. O vereador conta que durante a semana visitou a quadra de esporte e diz 

que graças a Deus a obra está bem encaminhada. O vereador fala sobre a decisão do 

tribunal de justiça pra realização do concurso, retirando os cargos comissionados e torce 

para que a prefeitura recorra a essa decisão. Outra cobrança que o vereador traz, é que 

os servidores da saúde estão cobrando a insalubridade que eles tem direito. Pela ordem 

o vereador Salomão faz uso da palavra. O vereador saúda a todos e se acosta aos votos 

de pesar apresentados pelo colegas que lhe antecederam, e parabeniza Roberio pela 



realização da vaquejada. O vereador Salomão comenta a decisão da extinção dos cargos 

e da realização do concurso e diz que observou que o tribunal não quantificou os cargos 

e que o que há pra fazer é uma reestruturação. O vereador parabeniza a organização da 

palestra sobre o novembro azul. E diz que a questão das ultrassonografias já foi falado e 

a questão da iluminação pública uma luz queima com facilidade, e constantemente tem 

que haver a troca. Diz que q questão do material de construção que estavam carregando 

em carro inadequado, isso deve ser averiguado. O vereador diz que o funcionamento do 

raio X é realmente muito importante é que está é uma meta da gestão. A questão da 

insalubridade já foi cobrada muitas vezes diz o vereador e fala que deverá passar por 

todos os trâmites legais antes de se concedida. O vereador também comenta sobre a 

questão do fundeb e esclarece alguns pontos. O presidente assineis palavra e se acosta 

aos votos de pesar apresentados, parabeniza toda equipe da prefeitura pela 

ornamentação da praça, e agradece a aprovação de seus projeto e passa para o pequeno 

expediente. Pela ordem o vereador Cadmo, que agradece a presença de todos, e 

agradece pela lembrança que todos fazem de seu pai e convida pela missa de 6 meses 

que será realizada em sua memória. Pela ordem o vereador Damião, que agradece a 

presença do prefeito e demais populares e se acosta aos votos de pesar apresentados, e 

comenta que a situação permanece unida politicamente. Pela ordem o vereador Antônio 

Carlos, que registra a presença do prefeito Arimateia, o vereador também relembra a 

perda há seis meses de Bosco Camboim, e fala sobre a importância da palestra e alerta 

sobre os cuidados e prevenções que os homens deve ter. Pela ordem o vereador 

Francisco que agradece a presença do prefeito. O vereador lamenta que a ex gestão 

tenha deixado uma grande dívida previdenciária. Pela ordem a vereadora Lidianny faz 

uso da palavra, e relata que a ex gestão nunca lhe negou uma cesta básica para a 

população e relembra que o atual prefeito em sua ex gestão deixou três meses de salário 

atrasado. Pela ordem o vereador Edcarlos, que comenta ainda sobre a questão do 

fundeb, agradece a atenção do vereador Salomão mas diz que as tabelas ainda não são 

tão claras. O vereador explica que seus questionamento sobre a vaquejada é que o carro 

pipa infelizmente precisava estar abastecendo algumas casas e que deveria ser colocado 

outro carro para prestar suporte. Em seguida o vereador Salomão faz uso da palavra e 

explica sobre a questão do carro pipa e demais questões debatidas nos 

outros vereadores. Logo mais o vereador presidente encerra o pequeno expediente passa 

a palavra para o prefeito. O prefeito agradece a todos a oportunidade de estar nesta casa 

e fazer uso da palavra, saúda a todos e diz que as críticas são bem vinda pois há 

crescimento a partir delas. O prefeito explica que não se afasta da cidade, e que quando 

viaja seus secretários cuidam da cidade em sua ausência. O prefeito fala das cestas 

básicas e diz que tem feito distribuição de cestas básicas como também de ajudas 

financeiras, e relata que deixou na conta o pagamento dos concursados. O prefeito diz 

que ser prefeito é uma missão, e que as vezes é complicado. O prefeito pede o apoio de 

todos os vereadores para trabalharem juntos e diz que as críticas são construtivas, o 

prefeito agradece a todos e diz que em breve serão entregues muitas obras e deixa um 

abraço a todos. Em seguida o vereador presidente José do Egito declara encerrada a 

presente sessão. 
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